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Zápisnica 

22.  riadne zasadnutie Kolégia rektora TU 

27. februára 2018 
 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k originálu zápisnice 

 

Program rokovania:  

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Informácie rektora univerzity 

3. Vzdelávanie a starostlivosť o študentov 

Ročný plán úloh 

3.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Monitorovať spokojnosť študentov 

TU s kvalitou výučby jednotlivých predmetov, ako aj spokojnosť s kvalitou 

materiálnych, technických a informačných zdrojov. 

Aktuálne záležitosti 

3.2 Rámcový časový harmonogram štúdia na Trnavskej univerzite v Trnave na 

akademický rok 2018/2019 

4. Veda, výskum a umelecká činnosť 

Aktuálne záležitosti  

5. Rozvoj 

Aktuálne záležitosti 

6. Vonkajšie vzťahy a spolupráca 

Aktuálne záležitosti 

7. Vnútorný systém kvality  

Aktuálne záležitosti  

8. Ekonomické záležitosti univerzity 

Ročný plán úloh  

8.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Prijať Smernicu rektora Trnavskej 

univerzity v Trnave - „Fyzická ochrana priestorov Trnavskej univerzity v Trnave“ 

8.2 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Prijať zmeny a doplnenia Smernice 

rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 4/2003 - „O užívaní nehnuteľného majetku 

Trnavskou univerzitou v Trnave“ 

8.3 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Prijať zmeny a doplnenia Smernice  

rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 14/2006 „O obehu účtovných dokladov na 

Trnavskej univerzite v Trnave“  

8.4 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Prijať nový Cenník nájomného 

bytových a nebytových priestorov Trnavskej Univerzity v Trnave platný od 1. 3. 2018 

Aktuálne záležitosti 

8.5 Návrh Dodatku č. 1 k smernici rektora TU č. 1/2011 na zabezpečenie jednotného 

postupu spracovávania a evidencie účtovných dokladov pre potreby dane z pridanej 

hodnoty 

9. Rozličné 

 

 

 

Bod 1 

 

22. riadne rokovanie Kolégia rektora Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej len „KR 

TU“) otvoril a viedol prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD., rektor Trnavskej univerzity v 

Trnave (ďalej len „rektor univerzity“).  

Následne oboznámil prítomných s navrhnutým programom a požiadal členov KR TU 

o vyjadrenie. Členovia KR TU súhlasili s návrhom programu tak, ako bol uvedený v 

pozvánke.  
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Bod 2 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie rektora univerzity:  

 o účasti na otváracom podujatí národného konventu o Európskej únii "My sme EÚ" dňa 

22. februára 2018 na Bratislavskom hrade za účasti prezidenta SR, predsedu Národnej 

rady SR a predsedu vlády SR, ktoré bolo zamerané na diskusiu o budúcnosti európskej 

integrácie, postavení SR v EÚ a jej vplyve na formovanie európskych politík; 

 o priebežných výsledkoch pracovných stretnutí k návrhu novely zákona o vysokých 

školách a novely zákona o zabezpečovaní kvality vysokoškolského vzdelávania. 

 

 

Bod 3 

 

3.1 

Prorektorka pre vzdelávanie informovala o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - 

Monitorovať spokojnosť študentov TU s kvalitou výučby jednotlivých predmetov, ako aj 

spokojnosť s kvalitou materiálnych, technických a informačných zdrojov. Uviedla, že anketa 

za akademický rok 2016/2017 bola vyhodnotená a výsledky boli zaslané na fakulty na 

zverejnenie a doplnenie spätnej väzby s odporúčaným termínom najneskôr do 28. februára 

2018. Zároveň pripomenula, že do 16. marca je sprístupnená predmetová anketa za zimný 

semester 2017/2108. KR TU následne prijalo uznesenie:  

 

UZNESENIE KR TU 1/22-27022018 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektorky pre vzdelávanie o plnení úlohy RPÚ 

2018 - Monitorovať spokojnosť študentov TU s kvalitou výučby jednotlivých 

predmetov, ako aj spokojnosť s kvalitou materiálnych, technických a informačných 

zdrojov. 

Z: doc. Peterková  

 

3.2 

 Prorektorka pre vzdelávanie ďalej zdôvodnila predložený návrh rámcového 

časového harmonogramu štúdia na TU na akademický rok 2018/2019. Uviedla, že  k návrhu 

boli doručené pripomienky zo strany dekanky PrF a dekana PdF TU, pričom sa k jednotlivým 

pripomienkam vyjadrila a dala do pozornosti, že pripomienky akceptovala a vo finálnej 

podobe harmonogramu budú zapracované. Vzhľadom na to, že žiadne ďalšie návrhy na 

zmenu predložené neboli, rektor univerzity dal hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

UZNESENIE KR TU 2/22-27022018 

KR TU schvaľuje návrh rámcového časového harmonogramu štúdia na TU na 

akademický rok 2018/2019 v znení prijatých pozmeňujúcich návrhov.  

Z: doc. Peterková  
 

Hlasovanie: 

Počet prítomných s hlasovacím právom: 11 

za: 11 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

Rektor univerzity konštatoval, že uznesenie bolo jednomyseľne schválené. 
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KR TU vzalo na vedomie ďalšie informácie prorektorky pre vzdelávanie:  

 o výsledkoch pracovnej cesty prodekanky FF TU, dr. Dědovej na Ukrajine za účelom 

prezentácie univerzity v 6 stredných školách; 

 o stanovení termínov na prerokovanie sporných žiadostí o preskúmanie výsledkov 

prijímacieho konania, tzv. odvolacie konania, a to 12. júla a 8. augusta 2018; 

 o príprave prezentačného videa o univerzite; 

 o plánovanom pracovnom stretnutí s fakultnými študijnými prodekanmi 1. marca 2018 

zameranom na posudzovanie nominácií fakúlt na Cenu M. Palkoviča za vynikajúce 

výsledky v pedagogickej činnosti udeľovanú rektorom TU v Trnave a zároveň na 

prerokovanie a prípravu návrhu novely študijného poriadku TU; 

 o návrhu presunúť športový deň TU na letný semester vzhľadom na rozsah výučby 

v zimnom semestri - o výsledkoch riešenia daného návrhu bude informovať na 

najbližšom zasadnutí KR TU. 

 

 

Bod 4 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektora pre vedeckú a umeleckú činnosť:  

 o zaslaní návrhových listov na členov odborových rád Agentúry na podporu o výskumu 

a vývoja v súvislosti s ukončením funkčného obdobia súčasných členov rád – do rady 

pre humanitné vedy bol navrhnutý prof. Rábik, do rady pre lekárske vedy bol navrhnutý 

doc. Majdan; 

 o doručenej výzve CVTI SR na zasielanie návrhov na ocenenie Vedec roka SR 2017 

v kategóriách Vedec roka SR,  Mladý vedecký pracovník, Inovátor roka,  Technológ 

roka, Osobnosť medzinárodnej spolupráce s termínom na zaslanie najneskôr do 15. 

marca 2018;  

 o doručenej výzve Štatistického úradu SR na predloženie Ročného výkazu o výskume 

a vývoji s termínom do 15. marca 2018; 

 o žiadosti ministerstva školstva o zapojenie sa do on-line prieskumu pripraveného  

v rámci riešenia úlohy schváleného akčného plánu Iniciatívy pre otvorené vládnutie 

v SR na roky 2017-2019 týkajúcej sa zavedenia podmienok na pasportizáciu 

výskumných dát s otvoreným prístupom pod verejnou licenciou v slovenských 

inštitúciách a sledovania ich realizácie v praxi; 

 o zverejnení výzvy Trnavského samosprávneho kraja č. 1/2018 na predkladanie žiadostí 

o dotáciu v rámci programu „Podpora kultúrnych, umeleckých aktivít a mládeže“ 

s termínom do 29. marca 2018; 

 o termíne na predloženie podkladov do výročnej správy o činnosti TU za rok 2017 do 

28. februára 2018 v zmysle schváleného harmonogramu zostavenia výročnej správy.  

 

 

Bod 5 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektora pre rozvoj:  

 o aktuálnom stave v oblasti riešenia rekonštrukcie budovy Adalbertinum – realizovali 

sa opakované stretnutia s vedúcim technického úseku TU, Ing. Krišicom projektantom 

a statikom v súvislosti so snahou nastaviť projektovú dokumentáciu tak, aby bolo 

možné realizovať rekonštrukciu po etapách; 

 o riešení funkčnosti elektronickej schránky v podmienkach univerzity a možnosti 

prepojenia elektronickej registratúry s elektronickou schránkou; 

 o stave implementácie podmienok zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov 

v zmysle nariadenia GDPR (General Data Protection Regulation), v podmienkach 

univerzity.  
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Bod 6 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektora pre vonkajšie vzťahy:  

 o problematickej evidencii odchádzajúcich/prichádzajúcich študentov v rámci 

mobilitných programov okrem ERASMUS+ (Ceepus, SAIA a pod.) – študijné 

oddelenie nie sú informované o vycestovaných študentoch, prorektor v tejto súvislosti 

odporučil dekanom fakúlt vydať usmernenie o povinnosti katedier informovať študijné 

oddelenie o mobilitách študentov;   

 o chýbajúcich študentoch v rámci iniciatívy tzv. buddy (študenti sprevádzajúci 

zahraničných študentov) - v systéme pôsobia už len 2 študentky, ktoré sú v poslednom 

ročníku štúdia, preto je potrebné propagovať túto činnosť na fakultách, aby sa pripojili 

noví študenti, motiváciou bude poskytnutie semestrálneho štipendia a pridelenie 

ubytovania na internáte;  

 o aktualizácii údajov na webovej stránke ERASMUS+ v slovenskej verzii a príprave 

aktualizovaných údajov v anglickej verzii; 

 o nahlásených prichádzajúcich učiteľských a zamestnaneckých mobilitách v rámci 

programu Erasmus+; 

 o príprave informačného listu pre zahraničných študentov, ktorí sa zaujímajú 

o možnosti štúdia na univerzite – list bude obsahovať programy aktuálne ponúkané v 

anglickom jazyku a informácie o ubytovaní, požadovanom jazykovom certifikáte so 

znalosťou anglického jazyka na úrovni B2 a o požadovanom predložení motivačného 

listu a dokladov o doterajšom vzdelaní. 

 

 

Bod 7 

 

  Vzhľadom na ospravedlnenú neúčasť koordinátorky pre kvalitu TU na zasadnutí, 

odznejú informácie z oblasti zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania na 

najbližšom zasadnutí KR TU.  

 

 

Bod 8 

 

8.1 

Kvestor univerzity informoval o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Prijať Smernicu 

rektora Trnavskej univerzity v Trnave - „Fyzická ochrana priestorov Trnavskej univerzity 

v Trnave“. Uviedol, že v súvislosti s riešením tejto úlohy predložil na rokovanie KR TU 

návrh predmetnej smernice. K návrhu mu boli doručené pripomienky zo strany dekanky PF 

TU a dekana PdF TU. Jednotlivé pripomienky boli v rámci diskusie prerokované a kvestor 

univerzity sa k nim  vyjadril. V súvislosti s doručenými pripomienkami ako aj 

s pripomienkami a návrhmi, ktoré odzneli v rámci otvorenej diskusie, sa členovia KR TU 

konsenzuálne dohodli na presunutí prerokovania a schvaľovania predloženej smernice na 

nasledujúce rokovanie KR TU s tým, že kvestor univerzity upraví návrh v zmysle 

akceptovaných pripomienok a pozmeňujúcich návrhov a v súlade s prijatou platnou 

legislatívou. KR TU prijalo uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 3/22-27022018 

KR TU ukladá kvestrovi univerzitypredložiť upravený návrhsmernice rektora 

Trnavskej univerzity v Trnave - „Fyzická ochrana priestorov Trnavskej univerzity 

v Trnave“ na najbližšie rokovanie KR TU.  

Z: Ing. Hornáček 

T: 27.3.2018  
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8.2 

Kvestor univerzity informoval o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Prijať zmeny a 

doplnenia Smernice rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 4/2003 - „O užívaní 

nehnuteľného majetku Trnavskou univerzitou v Trnave“. Uviedol, že smernica bola 

predložená a schválená na výjazdovom zasadnutí Kolégia rektora TU v dňoch 29. – 30. 

januára 2018, a teda úloha je splnená. KR TU následne prijalo uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 4/22-27022018 
KR TU vzalo na vedomie informácie kvestora univerzity o splnení úlohy RPÚ 2018 - 

Prijať zmeny a doplnenia Smernice rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 4/2003 - 

„O užívaní nehnuteľného majetku Trnavskou univerzitou v Trnave“ 

Z: Ing. Hornáček  

 

 

8.3 

Kvestor univerzity ďalej informoval o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Prijať zmeny 

a doplnenia Smernice  rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 14/2006 „O obehu účtovných 

dokladov na Trnavskej univerzite v Trnave“. Uviedol, že v súvislosti s plnením úlohy bol na 

výjazdovom zasadnutí Kolégia rektora TU predložený dodatok č. 3 k Smernici rektora č. 

14/2006 o obehu účtovných dokladov na TU, ktorý bol aj schválený, čo znamená, že daná 

úloha je splnená. KR TU prijalo uznesenie: 
 

UZNESENIE KR TU 5/22-27022018 
KR TU vzalo na vedomie informácie kvestora univerzity o splnení úlohy RPÚ 2018 - 

Prijať zmeny a doplnenia Smernice  rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 14/2006 

„O obehu účtovných dokladov na Trnavskej univerzite v Trnave“ 

Z: Ing. Hornáček  

 

 

8.4 

Kvestor univerzity následne informoval o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Prijať 

nový Cenník nájomného bytových a nebytových priestorov Trnavskej Univerzity v Trnave 

platný od 1. 3. 2018, pričom uviedol, že tak ako v predchádzajúcich dvoch úlohách bol návrh 

cenníka predložený a schválený na výjazdovom zasadnutí Kolégia rektora, a teda úloha je 

splnená. KR TU následne prijalo uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 6/22-27022018 
KR TU vzalo na vedomie informácie kvestora univerzity o splnení úlohy RPÚ 2018 - 

Prijať nový Cenník nájomného bytových a nebytových priestorov Trnavskej Univerzity 

v Trnave platný od 1. 3. 2018. 

Z: Ing. Hornáček  

 

 

8.5 

Kvestor univerzity zdôvodnil predložený návrh Dodatku č. 1 k smernici rektora TU 

č. 1/2011 na zabezpečenie jednotného postupu spracovávania a evidencie účtovných 

dokladov pre potreby dane z pridanej hodnoty, pričom podotkol, že ide o formálnu zmenu 

v nadväznosti na legislatívne zmeny v tejto oblasti. K návrhu neboli doručené žiadne 

pripomienky, preto KR TU prešlo k hlasovaniu a prijalo uznesenie:  

 

UZNESENIE KR TU 7/22-27022018 

KR TU schvaľuje návrh Dodatku č. 1 k smernici rektora TU č. 1/2011 na zabezpečenie 

jednotného postupu spracovávania a evidencie účtovných dokladov pre potreby dane 

z pridanej hodnoty v predloženom znení.  

Z: Ing. Hornáček  
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Hlasovanie: 

Počet prítomných s hlasovacím právom: 11 

za: 11 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

Rektor univerzity konštatoval, že uznesenie bolo jednomyseľne schválené. 

 

 

V rámci prerokúvania ekonomických záležitostí univerzity požiadal dekan PdF TU 

o informáciu ohľadom odozvy ministerstva školstva na predloženú požiadavku na kapitálové 

výdavky. Kvestor univerzity uviedol, že požiadavka bola na ministerstvo zaslaná v riadnom 

termíne, avšak doteraz sa ministerstvo nevyjadrilo. Na základe tejto informácie dekan PdF 

TU požiadal o sanačný zásah bez ohľadu na prípadné doručené kapitálové prostriedky 

vzhľadom na havarijný stav okien a strechy budovy PdF TU. Zo strany technického úseku 

požiadal o prípravu projektu a etapizácie nevyhnutných sanačných práce vedúcich 

k odstráneniu najväčších závad. Kvestor univerzity spolu s prorektorom pre rozvoj sa budú 

danou požiadavkou zaoberať v spolupráci s technickým úsekom TU. 

 

 

Bod 9 

 

V rámci posledného bodu rokovania vystúpil dekan FF TU. Uviedol, že zo strany FF 

TU sa vynaložila snaha o získanie finančných prostriedkov z ministerstva školstva na malé 

študijné programy, avšak s negatívnym výsledkom. Požiadal preto  o riešenie danej situácie 

na úrovni vedenia univerzity, k čomu sa vyjadril rektor univerzity a prisľúbil sa danou 

problematikou zaoberať.  

 

 

 

Na záver rektor univerzity poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

 

 

 

Schválil: prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD.   

rektor Trnavskej univerzity v Trnave 

 

 

 

 

Zapísala: Ing. Lívia Jánošková 

 

Trnava 27. 2. 2018 

 


